
SK: DATAFLEX – POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA 

Nastavenie aplikácie iOS 

Stiahnite si aplikáciu z App Store vyhľadaním „i-FlashDeviceHD“ alebo naskenovaním priloženého QR 

kódu. 

 

1. Otvorte App Store na svojom iPhone alebo iPade. 

2. Vyhľadajte „i-FlashDeviceHD“ a stiahnite si aplikáciu. 

3. Po dokončení sťahovania vložte USB zariadenie DATAFLEX. Zariadenie je teraz pripravené na 

použitie. 

4. Otvorte aplikáciu a získajte prístup k hlavnej funkčnej obrazovke. 

 

 

 

Rozhranie aplikácie 

 



 

Používateľská príručka i-FlashDeviceHD 

 

1. Úložisko iPhone: Zobrazuje celkovú kapacitu úložiska Apple zariadenia a zostávajúce 

dostupné miesto. Klepnite na ikonu pre zobrazenie lokálnych súborov na iPhone alebo iPade. 

2. Úložisko USB zariadenia: Zobrazuje celkovú kapacitu USB zariadenia a zostávajúce dostupné 

miesto. Klepnite na ikonu pre zobrazenie súborov uložených na USB zariadení. 

3. Album: Klepnite na ikonu pre prístup k fotoalbám na Apple zariadení. Vyberte fotografie 

alebo videá, ktoré chcete skopírovať, a dokončite operáciu „Kopírovať na USB zariadenie“ na 

zálohovanie fotografií a videí. 

4. Zálohy: Klepnite na ikonu pre zálohovanie alebo obnovenie kontaktov telefónu. 

5. Hudba: Klepnite na ikonu pre otvorenie hudobného prehrávača iPod na Apple zariadení a 

správu hudobných súborov. 

6. Záznamník: Klepnite na ikonu pre nahrávanie zvuku a ukladanie záznamov priamo na USB 

zariadenie. 

7. Fotoaparát: Klepnite na ikonu pre fotografovanie a ukladanie fotografií priamo na USB 

zariadenie. 

8. Video: Klepnite na ikonu pre nahrávanie videí a ich ukladanie priamo na USB zariadenie. 

9. Nastavenia: Klepnite na ikonu Nastavenia pre zobrazenie aktuálnej verzie aplikácie a správu 

funkcií, ako sú šifrovanie, formátovanie, nastavenie rozlíšenia videa a ďalšie funkcie. 

 

Používateľská príručka pre Android zariadenia 

Vyhlásenie: Snímky obrazovky použité v tejto príručke sú založené na zariadení Huawei 8 Plus. 

Skutočné obrazovky sa môžu líšiť podľa modelu telefónu a verzie Androidu. 

1. Vložte USB zariadenie do mobilného telefónu. Telefón zobrazí „USB Drive“. Klepnite naň pre 

priame zobrazenie a otvorenie zariadenia. 

(Poznámka: U zariadení OPPO, Vivo, OnePlus a niektorých ďalších musí byť OTG pred použitím 

povolené v nastaveniach telefónu.) 

2. Klepnite na „USB Drive“ pre zobrazenie a správu súborov uložených na USB zariadení. 

3. Prípadne klepnite na „Manage Files“ pre otvorenie správcu súborov telefónu. 

4. Dlho podržte súbor pre jeho výber a potom vyberte akcie ako kopírovať, vystrihnúť, odstrániť 

alebo zdieľať. 



5. Na prenesenie fotografií, videí alebo iných súborov z telefónu na USB zariadenie vyberte 

lokálny súbor v správcovi súborov, podržte ho a vyberte Kopírovať alebo Vystrihnúť, potom ho 

presuňte na USB zariadenie. 

6. Po dokončení používania USB zariadenia prejdite na Nastavenia > USB Drive a vyberte Odpojiť 

pre bezpečné odstránenie zariadenia. 

 

 



 

POKYNY NA RECYKLÁCIU A LIKVIDÁCIU: 

 

 
 

 

 

 

Toto označenie znamená, že výrobok nemožno likvidovať ako iný domový odpad v celej EÚ. Aby sa zabránilo 

možnému poškodeniu životného prostredia alebo ľudského zdravia v dôsledku nekontrolovanej likvidácie 

odpadu. Recyklujte zodpovedne, aby ste podporili udržateľné využívanie materiálových zdrojov. Ak chcete 

použité zariadenie vrátiť, využite systém odovzdávania a zberu alebo sa obráťte na predajcu, u ktorého ste 

výrobok kúpili. Predajca môže výrobok prijať na ekologicky bezpečnú recykláciu. 

Vyhlásenie výrobcu, že výrobok spĺňa požiadavky platných smerníc EÚ. 

 


